

3万辆公车限行 2000家工地停工 南京启动第二阶段环保管控措施

本报讯(通讯员 陈云武 记者 赵叶舟)距离12月13日南京大屠杀死难者国家公祭日的时间也越来越近,从上周六至本月17日,南京将启动第二阶段的环境质量保障管控措施。在第二阶段,南京市三成公车限行,涉及公车约3万辆,这也是南京有史以来首次为了保障空气质量实行机动车限行;同时工地停工再升级,由之前的500家工地增至全市近2000家。

前10个月一审环境刑事案超十年总和

本报讯(记者 万森 通讯员 严明)记者近日从省法院获悉,今年前10个月,全省法院受理一审环境刑事案件65件,超过2004年至2013年十年全部案件的总和;受理一审环境民事案件152件,一审环境行政案件41件,与去年全年相比都增加了两倍。同时还受理了非诉行政执法案件1672件。

春运火车票昨起“开抢” 三个时间段可捡漏

本报讯(记者 鲍晶)网络和电话订购火车票的预售期从20天延长至60天,昨天起,就可以买到春运首日(2月4日)的火车票了。本周末将迎来春运火车票的抢票大高峰。

南京警方开展冬季集中整治 首次集中行动查获犯罪嫌疑人471人

本报讯(通讯员 宁宇宏 记者 万森)本月初,南京警方部署开展冬季打击整治行动,记者从南京市公安局了解到,12月4日至12月5日,南京警方出动警力6393人次、保安7079人次,组织开展了冬季整治第一次集中行动。

南通危化企业全部设置二道门

本报讯(记者 王君东)近日,南通市发出通知,要求对存在易燃易爆介质正常生产时在线作业人员超过10人的独栋建筑采取的措施,将在线作业人员控制在10人以内,严防重特大事故发生。

南京摄影发烧友聚焦“勤廉风范”

本报讯(通讯员 宁纪宣 吴敏 张旭 记者 朱波)值青奥会闭幕100天之际,“聚焦青奥盛会、弘扬勤廉风范”为主题的勤廉青奥主题摄影大赛作品展,近日在南京市浦口区林散之纪念馆展出。



近日,金陵石化举行“万人学法”知识竞赛决赛。10月以来,该公司开展“万人学法”法律知识网上竞答,30个单位1560名职工参加答题。6个优胜单位代表队参加了必答、抢答、风险题知识竞答的决赛。

2015年全省美术高考生少了7200人

本报讯(记者 鲍晶)江苏省2015年普通高考招生美术类专业统考昨日开考,据悉,此次全省美术统考考生人数为38533人,与2014年相比减少7200人,降幅约16%。

连云区保洁工不再有后顾之忧

本报讯(记者 周新林 通讯员 干彦兵 罗力)近日,连云港市连云区环卫处27名一线保洁人员领取了属于自己的养老保险卡,从此养老保险不再是困扰环卫工的问题。



12月6日,由江苏凤凰教育出版社出版的《南京大屠杀死难者国家公祭实录》新书在南京凤凰国际书城首发。据悉,该书是国内首部从中国人的视角完整反映南京大屠杀死难者优秀力作,也是为首个国家公祭日而作。

女足世界杯抽签揭晓,中国队利好

北京时间昨天凌晨,2015年加拿大女足世界杯抽签仪式在渥太华举行,中国队与东道主加拿大、荷兰和新西兰同分在A组。

扬州评出35个大学生优秀创业项目

本报讯(记者 王槐文)日前,扬州市评出35个项目为市级大学生优秀创业项目。所有获评项目由毕业五年内大学生或在大学生创业、项目类型涉及科研类、零售类、电子商务类以及传统种植等方面,尤其聚焦在“网络”“农业”“服务业”这三大领域。

“打虎”不要放过“养虎人”

开展反腐败斗争特别是近两年来,从中央到地方,从党内到军内,打掉了“老虎”,深得民心。这些“老虎”中,有的是“大老虎”,有的是“小老虎”,还有的是“幼虎”。

丹阳市规划局参加“12·4”国家宪法日宣传活动

本报讯(谭海风)为推进“六五”普法,大力弘扬法治精神,日前,丹阳市规划局积极参加在市民广场举办的“12·4”国家宪法日宣传活动。

句容市三部门联审设施农业面积

本报讯(句统宣)11月上旬,句容市农业、句容市统计局和句容市调查队高度重视、精心组织,集中时间、集中人员,集中精力联合开展设施农业面积调查。

抓好模范职工之家创建 构建和谐劳动关系

——泰州市姜堰区供电公司工会创建“全国模范职工之家”纪实

近年来,泰州市姜堰区供电公司工会以创建“全国模范职工之家”为载体,在公司上下营造了积极进取的文化氛围,进一步增强了公司干部职工的凝聚力、向心力和创造力,极大地激发了职工的工作热情,呈现出业务发展和谐、内部管理和谐、整体工作全面进步的良好局面。



姜堰供电公司创建“全国模范职工之家”考评验收现场。